一、选择题：

1、若函数y＝(k＋1)x2＋x＋k2＋3k－2的图象与x轴交点的纵坐标为－4，则k的值是(     )
A、－1           B、－2          C、－1或2        D、－1或－2
[image: image1.wmf]x

2、已知直角三角形的一直角边长是4，以这个直角三角形的三边为直径作三个半圆(如图1所示)，已知两个月牙形(带斜线的阴影图形)的面积之和是10，那么以下四个整数中，最接近图中两个弓形（带点的阴影图形）面积之和的是（　　）                                  
[image: image16.bmp] (A) 6
   (B) 7      (C) 8

 (D) 9

3、如图2一次函数y=kx+b图象过点P（1，4），且分别与x轴和y轴的

正半轴交于点A、B.点O为坐标原点.当△AOB面积

最小时，k、b的值为  （     ）

（A）k=-4，b=8    （B）k=-4，b=4                                 

图2
（C）k=-2，b=4           （D）k=-2，b=2

[image: image17.bmp]4、如图3，正方形ABCD边长为1，E、F、G、H分别为各边上的点， 且AE=BF=CG=DH, 设小正方形EFGH的面积为S，AE为
[image: image20.png]


，则S关于
[image: image2.wmf]x

的函数图象大致是(     )
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4、定义一种对正整数n的“F运算”：① 当n为奇数时，结果为
[image: image3.wmf]5
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；② 当n为偶数时结果为
[image: image4.wmf]k
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（其中k是使
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为奇数的正整数），并且运算重复进行．例如，取
[image: image6.wmf]26
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，则：

若n=449，则第449次“F运算”的结果是　　　　　　．
6、如图7，△ABC为等腰直角三角形，若AD=
[image: image7.wmf]3
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AC，CE=
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BC，
则∠1     ∠2  （填“>”、“<”或“=”）
7、设
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为函数
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图象上的两点，
且
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，则实数
[image: image14.wmf]k

的取值范围是             
三、解答题：

1、某种产品按质量分为10个档次。生产最低档次的产品，每件获利润8元，每提高一个档次，每件产品利润增加2元，最低档次的产品每天可生产60件，提高一个档次将减少3件。如果使一天获利润858元，应生产哪个档次的产品(最低档次为第一档次，档次依次随质量增加而提高)？

2、在矩形ABCD中，AD＝4，点P在AD上，且AP∶PD=a∶b．

(1) 求△PCD的面积S1与梯形ABCP的面积S2的比值
[image: image15.wmf]2
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（用含a，b的代数式表示）；

(2) 将线段PC绕点P逆时针旋转90º至PE，求△APE的面积S（用含a，b的代数式表示）．
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